

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

от

Москва № 114 ДСК 1955 Газета №

Для рыбаков Баренцева моря

Холодные волны, пенясь, бьют о скалистый берег и с шумом откачиваются назад. Чуть повыше раскинулись домики — становища рыбаков. У причалов и на рейде покачиваются на волнах рыбные сейнеры и боты. Они только что прибыли с просторов Баренцева моря с богатым уловом. Повсюду кипит работа. Рыбаки сдают свой улов на рыбозаводы и морские лихтеры.

Но вот к причалу подходит необычное судно — плавучая культбаза. Весть о ее прибытии быстро разносится по судам и поселку. Это желанный гость в становищах и портах Баренцева моря.

На корабль прибыли артисты Мурманского областного драматического театра. Вечером в переполненном клубе они показали пьесу М. Маклярского и Д. Холлендро «Несчастный случай». А в остальное время стоянки артисты помогли советом и консультацией участникам местной художественной самодеятельности.

Мурманский обком профсоюза работников промышленности продовольственных товаров проявляет заботу о культурном обслуживании

рыбаков-колхозников на побережье Баренцева моря. На специально оборудованном судне — культбазе, совершающем регулярные рейсы по становищам и портам, есть свой читальный и зрительный залы. Здесь рыбаки могут ознакомиться со свежими газетами и журналами, прослушать лекцию, посмотреть новый кинофильм, концерт, спектакль. Перед ними выступали артисты Новгородской и Архангельской филармоний, Московского госцирка и другие. Плавучая культбаза уже побывала в Порт-Владимире, Чап-Ручье, Сайда-Губе, Лодейной Губе, Кильдине и других становищах. За последние три месяца ее посетило свыше двенадцати тысяч человек.

Большим уважением у рыбаков пользуются организаторы культурной работы на судне — капитан В. Морозов, старший механик С. Кулаков, радист Б. Станиловский, киномеханик В. Артюхов, боцман П. Поцелуев, матрос В. Акимов и другие члены судовой команды, делающие большое, полезное дело.

Н. ОСКОЛКОВ.

Баренцево море.